



CRNA GORA
MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE

Broj: *01-111/18-2670*
Podgorica, 21.06.2018. godine

SAVEZ SINDIKATA CRNE GORE
Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore

Poštovani,

U skladu sa vašim dopisom od 15.juna, kojim ste Ministarstvu javne uprave dostavili komentare i sugestije na *Nacrt plana optimizacije 2018-2020*, obavještavamo vas da smo iste razmotrili i u velikom dijelu prihvatili.

Naime, prilikom definisanja mjera, kako kratkoročnih tako i srednjoročnih, posebno se vodilo računa da se obezbijedi puna zaštita prava zaposlenih, kao i sigurnost budućnosti zaposlenih u javnom sektoru.

Shodno navedenom u dokumentu su inkorporirane sugestije koje se tiču: dosljedne primjene Zakona o državnim službenicima i namještenicima i drugih propisa u vezi sa sistemom funkcionisanja javne uprave; uređivanja pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u pogledu opisa radnih mjesta, vrste poslova, službeničkih zvanja i uslova; prirodnog odliva (odlazak u penziju) sa radnih mjesta koja su u međuvremenu postala upitna u pogledu potrebe, a zaposleni ima uslove za penziju; prepoznavanja organa sa viškom zaposlenih i organa sa eventualnim manjkom zaposlenih i preraspodjela postojećeg službeničkog kadra između tih organa; povećane inspeksijske kontrole; modernizacije javne uprave; prepoznavanja organa čije se nadležnosti mogu nadomjestiti proširenjem nadležnosti već postojećih organa.

Pored navedenog, saglasni smo da u cilju definisanja suštinskih problema kvaliteta javne uprave, izazov službeničkog sistema treba posmatrati slojevito. Iz tog razloga, mjere u Nacrtu plana optimizacije definisane su nakon analize centralnog i lokalnog nivoa javne uprave, kako bi bile usmjerene ka povećanju kvaliteta cjelokupnog sistema, ali i poboljšanju standarda zaposlenih.

Cijeneći našu dosadašnju kvalitetnu saradnju, sindikat će, kao i do sada, i u narednom periodu biti aktivno uključen u proces optimizacije na svim nivoima, kako bi i dalje cjelokupan proces bio krajnje transparentan i otvoren prema sindikatu.

S poštovanjem,



MINISTARKA
Suzana Pribilović

Obradila: Ana Gojković

Ana Gojković